


МКУ «Приобская библиотека семейного чтения»
МО городское поселение Приобье

ЭКОЛОГИЯ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Едва ли найдется на нашей планете второй столь потрясающий природный комплекс, собравший на своей территории великое множество невероятной красоты рек, болот, озер и лесов. Ханты – Мансийский автономный округ -  Югра богат свои природными ресурсами и поистине уникален.

11 января День заповедников и национальных парков. 
Мы предлагаем Вам познакомиться с природно- заповедным фондом, расположенным на территории ХМАО – ЮГРЫ

[bookmark: _GoBack]Заповедник «Малая Сосьва» расположен в Советском и Березовском районах Ханты - Мансийского автономного округа. Заповедник учрежден для сохранения и изучения природных комплексов Кондо - Сосьвинского Приобья на северо-западе Западно - Сибирской равнины.
Заповедник «Юганский» расположен в Сургутском районе Ханты-Мансийского автономного округа, в бассейне реки Большой Юган (левый приток Оби).
Природный парк «Самаровский чугас» был организован в январе 2001 года. Это было связано с тем, что бурная хозяйственная деятельность человека в 70-х годах повлекла за собой разрушение экосистем, в том числе кедровых лесов. Чтобы сохранить природные экосистемы и историко-культурное наследие, по инициативе общественности и был создан «Самаровский чугас».
Природный парк «Сибирские Увалы» интересен своим животным и растительным миром. На его территории обитает 120 видов птиц, три из которых занесены в Красную книгу. Из растений большой интерес представляет лабарья, относящаяся к исчезающим.
Природный парк «Кондинские озера» образован на территории Советского района. Территория ПП «Кондинские озера»» входит в Кондинскую физико-географическую провинцию лесной равнинной широтно-зональной области Западно - Сибирской равнины. Природный парк расположен в подзоне средней тайги в верховьях р. Конда и занимает часть поймы, непосредственно примыкая к ней.
Национальный парк «Нумто» почти со всех сторон окружен месторождениями в стадии разработки. До сегодняшних дней этот край остаётся малоизученным. Он таит в себе много таинственного и неизведанного. Парк был создан как памятник природы, призванный сохранить богатство края, стать резервуаром традиционной культуры и наследием для будущих поколений.

Заказники федерального значения:
«Елизаровский», «Васпухольский, «Верхне - Кондинский».
Заказники окружного и местного значения:
«Унторский», «Берёзовский», «Сорумский», «Сургутский», «Вогулка» Кулуманский», «Верне-Вахский».
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