Маяков Владислав
2007 г.
Приобская СОШ
7 «В»
[bookmark: _GoBack]Удивительные приключения в Югре.
Одним летним деньком повстречались чёрная ворона Варвара и белая сова Соня. У них не было своих домов, вот они и решили найти себе жильё, чтобы вместе жить в нём, да такое, чтобы и комфортно и просторно и весело было в нём. И полетели подружки в волшебную страну, где зимой очень холодно, а летом не жарко. А называлась она - Югра. Летели долго они, любовались красотой лесов, болот, озёр, рек, цветов. Проголодавшись, пробовали ягоды, орех встречавшиеся на их пути. Познакомились с коренными жителями Югры - ханты и манси. Подружились с ними. Выучили национальный язык, на котором говорят они. Стали они в чуме жить — это дом из оленьих шкур. Кормили их вкусными ягодами: брусникой, клюквой, морошкой, малиной, черникой. Потчевали рыбкой, орешками, мясом. Соня любила ходить с мужчинами на рыбалку и ездить на оленях. Сове даже сшили кисы, чтобы лапки не мёрзли на рыбалке, на охоте. Варвара любила играть с детьми, петь и танцевать. Наблюдала, как хантеечки вышивали бисером сумочки и кошельки, украшали рукавицы, платья, кисы разными узорами. Для Вороны сшили нарядное платье. По вечерам подружки сидели на ветке уставшие, радостные слушали разные мифы хантов и манси. Весело им с ними жилось. Шаман с бубном в руках рассказывал много интересных обычаев из их жизни и показал герб ХМАО. Любопытные ворона и сова узнали, что зелёный цвет означает, что в крае много лесов. Синий символизирует о множестве рек и озёр. Оленьи рога показывают основное занятие - оленеводство. Сидя у костра, старый шаман поведал, как пастухи – оленеводы замечали, что в жгучие морозы болота не замерзали, дымом курились. «Дурной дух из земли идёт», - говорили они. Олени морду воротили, били копытами, фыркали, бежали прочь из этих мест. Если побежал прочь олень, значит земное тепло близко. Рыбаки замечали на озёрах, как плавали на волнах большие, жирные чёрные пятна. «И сюда земное тепло из земли вылезло», - говорили они. Поджигали жирную пахучую смесь, вспыхивало пламя, грелись с опаской. И тут Варвара вспомнила про свою знакомую птицу холей. Птица холей рассказала вороне о Танье – богатыре. Пролетая над рекой, птица холей услышала, что кто-то зовёт её на помощь. Бросилась к человеку — это был раненный Алыч, из последних сил шёпотом рассказал, что вражеские войска напали на племя Алыча, крепким сном уснули воины. Алыч стонал от боли, не хотел умирать, отдавать свои угодья врагам. Попросил разыскать птицу холей Танью – богатыря и позвать на помощь. Долго пришлось искать могучего богатыря с добрым сердцем и двумя косами на голове. Нашла птица Танью – богатыря. «Воин Алыч, родную землю от врагов спасти просит.» - промолвила птица из последних сил. Спрятав холея за пазуху, богатырь придал птице сил своим теплом. Выпил много воды из реки, набрался сил и отправился в путь. «Как не увидеть шерсти на оленьих копытах, так врагам земли нашей не видать» - прокричал Танья. Поцеловал землю – матушку, положил горсть земли в карман. «Холей, не отставай» - крикнул Танья. Шагал вёрстами, тайга расступилась, ветер крылья свои отдал Танье. Видит Танья, как холей над землёй кружит, слышит стон кругом на берегах, воины будто уснули, а по реке плывут лодки с врагами. Побежал на крик и увидел Алыча. Взглянул Алыч в добрые глаза богатыря, слеза по щеке покатилась, взял Танья слезу в ладонь и к реке отправился. Опустил в реку слезу воина, почернела река, волны набежали- смыло с берегов врагов лодки. Поднялись и застонали воины и вновь пошли в бой. «Танья, веди в бой на родной земле и заяц селён» - умолял Алыч. Перебили врагов, долго шёл бой, не осталось у богатыря земли целованной родной. Много стрел пронзали его тело, шатаясь повалился на землю.
Алыч видит, как у него из глаз свет выкатывается, а из ран кровь хлынула густая, Алыч воды принёс губы мажет, а кровь так и хлещет. Танья – богатырь распластал руки обнял землю и захрапел.
Толку нет от стараний Алыча. «Птица мест родных не забывает, а человек и подавно».
Потащил Алыч Танью в родные края к земле отца - матери, кровь ручейками в землю лилась. Долго волок по лесам, около рек и озёр богатыря, а он всё уменьшался.  Добравшись в родной край Танья, открыл глаза, вздохнул и потерялся весь, только глубокая яма осталась на этом месте, чёрной вода стала в болотах и озёрах. Долго плакали Алыч и птица холей. Плачь не плачь - нет Таньи, всё кругом Таньей пахнет. Река сохнет – название остаётся. Богатырь погибает имя в народе живёт! Никогда не забудут люди Танью! Не дожил Алыч, не узнал, что нашли люди земное тепло и что горячую кровь богатыря нефтью стали называть!
Облетали ворона и сова всю Землю, а лучше Югры края не нашли. 
Много стран на белом свете,
Я сегодня, скажу не тая,
Но милее нигде края нету
Чем родная Югра, ты моя.
