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Сказка о черном золоте.
В народе тот не забудется,
                                                                                   кто честно трудится.
В одном маленьком селении Нижвар, среди болот и лесов, жили люди рода Ха-Ман. Жили они небогато, но очень хотели быть чем-то полезными для своей страны. Они были готовы много трудиться, но где? Вокруг лишь тайга, болото да реки.
Было в их селении озеро одно. Казалось-бы озеро как озеро, да рыба в нем плавала мертвая. Люди так и назвали его «Мертвое озеро». Много разных легенд ходило о нем.
И вот однажды, прилетел к людям волшебник Геолос и сказал: «Ваше озеро не мертвое! В недрах его очень много необычайного живого сокровища, которое охраняет злой дух Газос. Изгнать Газоса можно только огнем! Это сокровище даст жизнь людям всей страны!» Сказал и растворился в воздухе.
Очарованные люди даже не успели расспросить у Геолоса, что это за удивительное сокровище лежит в их Мертвом озере?
Ха-Маны потеряли сон. Они стали думать, как же добыть это несметное богатство? Люди понимали, что им одним не справиться и стали звать на помощь людей других селений.
Самые смелые, отважные и трудолюбивые приехали добывать сокровище. Работа была нелегкая. В зной и стужу, не покладая рук, трудились люди.
И наконец, в один весенний солнечный день из Мертвого озера забил черный фонтан. И только он забил, вылетел из него страшных дух Газос и набросился на людей. Но люди не испугались. Они вспомнили слова доброго волшебника Геолоса и зажгли огненный факел. Газос сгорел в пламени.
Этот факел горит над Мертвым озером и по сей день. Фонтан из озера оказался действительно несметным сокровищем и обогатил всю страну. Люди его назвали «Черным золотом». 
Благодаря Черному золоту в этих удивительных краях стали расти города и поселки. Туда стали приезжать люди со всех стран мира, почитающие труд тех людей, которые не побоялись воплотить свою мечту, добыли сокровище и сделали благополучной жизнь своей страны и нас с вами.
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